

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ, АПРИЛ 2005. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2021



СРПСКИ РАДИКАЛИ ДОНОСЕ ПРОМЕНЕ СРБИЈИ

Српска радикална странка, несумњиви представник боље, напредне, патриотске Србије, својим свеобухватним деловањем на свим нивоима, данас је убедљиво најпопуларнија и највећа политичка организација у нашој земљи, са огромним угледом међу грађанима и у јавности.

Одборничка група Српске радикалне странке у Скупштини града Крагујевца аргументованим, чврстим и одговорним наступом, оштрим и непоколебљивим опозиционим ставом, темељито припремљена и одлучна да се истински бори за интересе наших суграђана, показала је и у новом сазиву Градске скупштине да једино и само српски радикали могу да донесу бољитак за све, и да речи и дела српских радикала представљају праву снагу истине и симбол борбе против злоупотреба и криминала, за правду и правичност.

Доминантно деловање српских радикала на скупштинским седницама огледа се у поштовању система вредности који афирмише демократске процесе у политичком животу нашег града, а основни оријентир су нам проблеми грађана и захтеви да искрено заступамо њихове интересе.

Активности одборника, Српске радикалне странке на седницама Скупштине града увек су у складу са народном вољом, резултат су сталног контакта са грађанима Крагујевца, као и



ОДБОРНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПОЛОЖИЛИ СУ ЗАКЛЕТВУ У САБОРНОМ СВЕТОУСПЕНСКОМ ХРАМУ У КРАГУЈЕВЦУ

објективног и реалног приступа свим недаћама наших суграђана. Ми српски радикали увек имамо праве одговоре и спремна решења, за разлику од неспособних градских властодржаца из коалиције коју је Верољуб Стевановић формирао од странака и кадрова очигледно неспремних да управљају нашим градом и да обезбеде бољи живот крагујевчанима.

Од конституисања нове градске власти њихова намера је да се изврши обмана грађана, свака од тих странака

је уз поделу функција по систему квота имала за циљ преузимање управљачких фотеља због претпостављене користи, а не због интереса народа. Јасно и гласно иступање одборника Српске радикалне странке, наилази на све веће одобравање грађана, очигледно је да су обећања градоначелника и његовог лоше одабраног, неспособног тима, неутемељена и заснована на претпоставкама које ништа не значе, а поједине одлуке које је одборничка већина до сада донела правно немогуће, противзаконите и веома штетне за град Крагујевац. Произвољним тумачењем појединих законских норми и њиховим кршењем, не само да се наноси штета са несагледивим последицама, већ се град и његови становници доводе у све тежи положај због владавине људи, нестабилно устројених у нову управну и извршну власт у нашем граду, који су превасходно мотивисани да задрже своје функције. "Главни стручњаци" градоначелника, међу којима се посебно истиче Небојша Васиљевић, "главни стручњак за развој градских ресурса", креирао је одлуке које је машинерија владајућих одборника изгласала, а због којих је букнуло масовно народно незадовољство, пре свега због авантуристичких пројеката попут оснивања "Шумадија сајма", што не само да нема никакву правну и законску основу, већ би се том узурпацијом имовине "Застава камиона", "ИТ Турса" и дела Наменске овим предузећима и запосленима нанела велика штета, а тзв. стручњаци Верољуба Стевановића, као и он сам, су предлагањем таквих и сличних одлука показали да излазе из оквира јасно прецизиране и нормативно регулисане надлежности.

Буџетска политика коју Верољуб Стевановић, као директно одговоран за трошење народних пара и градски властодршци спроводе у овој години, није ни развојна, ни социјална. Уместо да прихвате предлоге, сугестије и у интересу грађана поднете амандмане одборничке групе Српске радикалне странке, одборници скрпљене владајуће већине су пре усвајања буџета изгласали нове намете крагујевчанима, повећали су локалне комуналне таксе, накнаду за уређење грађевинског земљишта, накнаду за коришћење простора, закупнине, паркирање, а потом усвојили буџет у коме нема довољно средстава за развојне пројекте, капиталне инвестиције и помоћ најугроженијима. Са друге стране милионским износима се финансирају "градски паразити", међу којима је Радио телевизија Крагујевац, за коју су планирана средства у износу од фантастичних 40 милиона динара, а није прихваћен амандман нас српских радикала којим смо тражили да се та средства много боље и рационалније искористе и преусмере у неопходну једнократну социјалну помоћ за породице које живе испод доње границе сиромаштва! Владајућа коалиција на све такве оправдане примедбе остала је и глува и нема и усвајањем онаквог буџета за 2005. годину показала је сву своју бахатост и неодговорност у начину планирања и трошења средстава које наши суграђани све теже издвајају да би се напунила градска каса. Поред свих брљотина локални моћници су потпуно занемарили пољопривреду, а пролећна сетва је у току, школство је апсолутно запуштено и препуштено случају, ниоткуда помоћи нема за најугроженије. Ни после првог тромесечја у 2005. години нема извештаја од стране градоначелника где су и како потрошене буџетске паре, зашто је град у свим сегментима у катастрофалном стању, а улице чак и у најужем центру као и у свим

другим деловима града раскопане, саобраћајнице пуне рупа, град прљав, док зелене површине, градски паркови и насеља изгледају као да је преко њих прешао **цунами**. Уместо да је Крагујевац данас велико градилиште, у коме се асфалтирају улице, обнавља стара и уводи нова водоводна и канализациона мрежа, уместо да је град у који долазе инвеститори спремни да улажу у нове пројекте и отворе нова радна места, све је супротно. Данас као последица директне неспособности градоначелника Верољуба Стевановића и његових "стручњака", раније уговорени споразум о великим инвестицијама који је био доведен до самог краја и већ требао да се реализује од стране немачке фирме "Шефенахер" потпуно је пропао и отказан. Дакле, ништа од нових радних места и производних погона, грађани су изиграни и обманути, баш као и (не)запослени у крагујевачкој одавно посрнулој привреди чије проблеме је градоначелник мегаломански обећао да ће да реши. И не само да није способан и спреман да реши нагомилане проблеме већ ни он, ни скрпљена владајућа гарнитура више и не спомињу проблеме запослених у спорно приватизованом предузећу ПКБ Транспорт, иако се Скупштина на предлог одборника Српске радикалне странке обавезала да ће да посредује у решавању тог проблема. И на обећање које је само на речима и без реализације, попут и осталих у више наврата Верољуб Стевановић дао радницима месне индустрије "Црвена звезда", да ће лично он као градоначелник да пронађе купца спремног да обнови производњу у овој, некада најбољој фабрици месних производа, и он сам је већ заборавио.

Покушај предлагача, првенствено тзв. стручњака Небојше Васиљевића да се усвоји одлука којом је неспособна крагујевачка власт планирала да оснује тзв. друштво "Кобаоник" са жељом да се се имовина града на врло атрактивној локацији на истоименој планини у којој крагујевачка деца више деценија имају бенифицирано, јефтино зимовање, на брзину отуђи и отме од основних корисника и приватизује, у два наврата је спречена уз оштро противљење и чврсту аргументацију одборника Српске радикалне странке, а Стевановић није за тако скандалозну одлуку успео да обезбеди већину по којој је планирана организована пљачка и отимачина имовине града и деце Крагујевца кроз нови начин "управљања" па је чак неодговорна градска власт толико далеко и дрско иступила да је у поменутој одлуци већ предвидела и навела лица која ће да добију овлашћења и раде супротно интересима Града, распродају имовину вредну више милиона евра и врше управљачку функцију кроз скупштину од три члана и једног директора. Наравно, сви дугогодишњи партијски активисти пропалог СПО-а и странака из склепане градске коалиције. Таквим предлогом је крагујевачка владајућа структура показала саможивост, грамзивост и да није спремна да служи заједничком добру, пре свега интересима најмлађих суграђана, већ да им је реализација себичних интереса других, њима блиских људи примарна у вршењу власти.

Ово су само неки од примера лошег и недомаћинског понашања градоначелника, коалиције "Заједно за Крагујевац" и локалне олигархије. У савременом свету нема суштинске демократије без ефикасне власти, а та чињеница се најбоље може огледати на локалном нивоу. Демократски помаци који су направљени у раду новог сазива Градске скупштине учињени су искључиво на иницијативу одборника Српске радикалне странке, то је пре свега усвајање новог пословника о раду и поштовање воље бирача кроз равномерну заступљеност одборника у сталним радним телима и одборима. У градском парламенту српски радикали су прави и аутентични представници грађана Крагујевца који, у све већем броју увиђају да локална власт не одговара њиховим интересима и потребама зато што градоначелник Верољуб Стевановић и људи које је окупио око себе нису способни да реше широки спектар појединачних и групних проблема крагујевчана и задовоље њихове свакодневне животне потребе.

Грађани Крагујевца желе суштинске промене! Одговорне, правичне и способне људе који су спремни да се бескомпромисно и одлучно боре за наш град и суграђане. **МИ СРПСКИ РАДИКАЛИ ИМАМО ОБАВЕЗУ ДА ШТИТИМО ИНТЕРЕСЕ ГРАЂАНА КОЈИ НАМ ИЗ ДАНА У ДАН УКАЗУЈУ СВЕ ВЕЋЕ ПОВЕРЕЊЕ!**

СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ



24. фебруара 2003. године председник српских радикала, проф. др Војислав Шешељ добровољно је отишао у Хаг са намером да одбрани интересе Србије и нашег народа. Ни после две године и два месеца не признају му се основна људска права, право на брзо и ефикасно суђење. Намеће му се бранилац против његове воље, а злоћасно хашико јужилаштво нема ниједан доказ за наводе из лажне јужнице писане уз помоћ ДОС-овског режима 2003. године.

Као што председник Српске радикалне странке брани интересе свих нас, води нашу и његову борбу за истину иако и у Србији српски радикали и грађани који их подржавају морају да се окупе и крену у одлучну борбу за слободу Србије, јер је СЛОБОДА ШЕШЕЉУ заправо слобода целокупном српском народу који зна да је проф. др Војислав Шешељ српски херој и јунак. Данас највећи међу јужинама, увек је умео да види пре свих нас сиреман да саопшти истину.

Хашиком суду неправде неминовно мора да дође крај! Наши председник ће да се врати у отаџбину, дочекаће га слободарска Србија и његова Српска радикална странка.

КРАГУЈЕВАЧКИ РАДИКАЛИ НА ПУТУ ДО ПОБЕДЕ!

У Крагујевцу је 18. марта 2005. одржана редовна годишња скупштина Градског одбора Српске радикалне странке. У препуној дворани Дома синдиката, уз учешће 166 делегата и више стотина гостију, крагујевачки радикали су још једном потврдили да су најорганизованија и најбројнија странка у коју свакога дана приступа све већи број чланова, а грађани јој верују због доследне и истрајне политике.

Председник Градског одбора Драган Жикић је поднео извештај о раду у протеклих годину дана и план активности које су делегати једногласно усвојили. Жикић је нагласио да свеукупна ситуација у држави, нагомилани економски и социјални проблеми су свакако довољан разлог за расписивање ванредних парламентарних избора које српски радикали у Крагујевцу потпуно спремно очекују.

Наташа Јовановић, народни посланик и председник одборничке групе Српске радикалне странке у Скупштини града крагујевца осврнула се на период од 1991. године и говорила о петнаестогодишњем периоду кроз које су српски радикали прошли штитећи интересе народа и државе. Она је између осталог рекла: "Томислав Николић, је нашем председнику на дан његовог одласка у хашик казамат обећао да Српска радикална странка неће бити ни за проценат слабија, биће само јача. И био је у праву, за десетине процената смо јачи. Данас смо најјача политичка странка у земљи, више нико не може да нас заустави на путу до победе, за спас Србије и њених грађана."

Делегати су на годишњој скупштини изабрали десет нових чланова Градског одбора Српске радикалне странке у Крагујевцу на мандатни период од годину дана, то су: Невена Пајовић, Миљурко Ковачевић, Снежана Жујић, Златко Димитријевић, Жељко Божовић, Драган Станојевић, Саша Симић, Маја Дамјановић, Славиша Стојановић и Коштана Бјелић.

